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WYJASNIENIA TRESCI
POSTEPOWANIA OFERTOWEGO

pn.: SZP.225-11.2021 Wykonanie okresowych przeglqddow technicznych i napraw sprzetu medycznego dla WSPR
w Olsztynie w podziale na 13 czesci

I. Zamawiajacy Wojewddzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iz na podstawie pkt. XI
zapytanie ofertowego w postepowaniu wptynety pytania, na ktére Zamawiajacy udziela ponizszych
odpowiedzi:

Pytanie 1

Czesc 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie do odrebnego pakietu defibrylatoréw LIFEPAK12 lub czy
Zamawiajgcy wyrazi zgode na wytgczenie z uzytku defibrylatorow LIFEPAK12 w przypadku braku mozliwosci
naprawy? Wsparcie techniczne dla tych urzadzen zostato juz zaprzestane i nie gwarantujemy dostepnosci
wszystkich czesci zamiennych/ akcesoriéw. Takie dziatanie pozwoli na ztozenie oferty przez autoryzowany
serwis techniczny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy NIE WYRAZA ZGODY na wydzielenie do odrebnego pakietu defibrylatoréw Lifepak12.
Zamawiajagcy WYRAZA ZGODE na wytaczenie z uzytku defibrylatoréw Lifepak12 w przypadku braku
mozliwosci naprawy.

Pytanie 2

Czeé¢ 10

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie do odrebnego pakietu noszy z transporterem oraz krzesetek
kardiologicznych produkcji Stryker (pozycja 4,5,9,12,15,17,40 oraz 41wg zatgcznika nr 1)? Pozwoli to na
ztozenie oferty przez autoryzowany serwis urzadzen produkcji Stryker.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy NIE WYRAZA ZGODY na wydzielenie do odrebnego pakietu noszy z transporterem oraz krzeset
kardiologicznych produkcji Stryker.

Pytanie 3

Zwracamy sie z uprzejma prosba o dopuszczenie mozliwosci ztozenia oferty w formie elektronicznej —
podpisanej podpisem kwalifikowanym.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé ztozenia oferty w formie elektronicznej i podpisanej podpisem
kwalifikowanym.

Il. Odpowiedzi stanowig integralng czes¢ Zapytania ofertowego i bedg wigzgce podczas terminu sktadania
ofert.

Zatwierdzam
z upowaznienia Dyrektora
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